

我不用「分享信仰」，因為這表達感覺比較單向，而我想用「談論信仰」，因為這用詞更為互動有彼此交流的意思。弟兄姊妹，什麼時候或場景我們可以跟孩子談論信仰呢？主日學？團契？福音性活動？還是佈道會？以下是近期上帝給我機會接觸不同兒童，與他們談論信仰：

午餐時：因一次機會我參加了一所小學的福音營，活動完結後我邀請一位曾參與兒主，但不穩定出席的小朋友在星期六的下午，一同共進午餐。一來我想關心她返兒主的情況，二來我想跟進她在學校福音營的體驗。在交談的過程中，她有提及與家人相處的困難，我分享了過去神如何幫助我修補家人的關係，另透過回顧學校的福音營活動，跟小朋友澄清什麼是得救的確據，再次邀請她立志跟隨主。

晚餐後的散步：最近移居國外幾年的妹妹，因工作回港一星期，在她忙碌工作期間，我需要晚上幫忙照顧她 6 歲的兒子。有一天晚上，晚飯後我帶著外甥到公園散步及買雪糕，當我們一面吃著飯後甜品一面傾談時，我跟小朋友談論復活節假期的緣由、主基督為我們所作的、再談到我在教會的事奉與服侍。感恩有此機會與外甥獨處，更有機會談論信仰。

等家長接放學：有一次兒主的小朋友在等待媽媽接放學時，我得知小朋友每逢長假期都要回鄉探望祖父母時，小朋友告訴我回鄉祭祖與基督教信仰的掙扎。感恩我能夠跟她解說基督徒祭祖的疑問和誤解，並與我初信主時在家中如何處理祭祖的問題。感謝主，最後我們一齊祈禱交託天父，下一次回鄉能懂得面對祭祖的問題。

做功課遇到困難時：上一月感恩天父帶領了幾位有需要家庭的小朋友來功輔班，其中有一位低班的小朋友，不單只學習能力不理想，情緒及學習態度也有問題。每當我感到沮喪，或小朋友也感吃力時，我建議放下功課大家一齊祈禱，我聽到的不單是我向上帝的呼求，我也聽到小朋友好單純的向主耶穌的傾心吐意，我真的被小朋友的禱告觸動。

弟兄姊妹，我們不需要成為傳道人，或神學家才能與孩子們討論信仰。我們需要的僅僅是願意花時間，在不同場合與讓孩子們多傾、多談、多分享。不要吝嗇與孩子談論信仰的機會，因著我們常常與孩子們談論信仰，以致他們能表達自己所信的。